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Στην τραπεζαρία

Χειρότερα του χρόνου

Δύο τµήµατα µε δύο δασκάλους στον ίδιο χώρο!
Συµβολικό «λουκέτο» στο 48ο Δηµοτικό Σχολείο Αθηνών

Δηµοσίευση: 07 Οκτ. 2008 07:00

«Πρόκειται για παγκόσµια πρωτοτυπία. Δευτέρα και Τρίτη κάνουν µαζί µάθηµα στην ίδια
αίθουσα µε δύο δασκάλους δύο τµήµατα της Α΄ Δηµοτικού, Τετάρτη και Πέµπτη της Β΄
τάξης και πάει εκ περιτροπής για όλες της τάξεις του σχολείου», λέει αγανακτισµένη στα
«ΝΕΑ» η κ. Φαίη Πανταζάτου, µητέρα τριών µαθητών του 48ου Δηµοτικού Σχολείου
Αθηνών στην πλατεία Κολιάτσου. 

«Εδώ µε 25 παιδιά στην τάξη γίνεται χάβρα. Σκεφτείτε µε 50 µαζί», λέει η κ. Σία Αντωνοπούλου
που έχει τον γιο της στη Β΄ και την κόρη της στην Δ΄ Δηµοτικού. «Οι γονείς αποφασίσαµε σε
γενική συνέλευση που έγινε την προηγούµενη εβδοµάδα να κάνουµε κατάληψη του
ΥΠΕΡΠΛΗΘΥΣΜΟΣ
Σύµφωνα µε τις εγκυκλίους, έπρεπε να φιλοξενούνται σε αυτό το κτίριο µέχρι 280 µαθητές και
είναι 350
σχολείου σήµερα για να ληφθούν άµεσα µέτρα και να λυθεί οριστικά το πρόβληµα». 

«Σήµερα κλείνουµε συµβολικά το σχολείο για να λυθεί το κτιριακό πρόβληµα και να σταµατήσει η
συνδιδασκαλία», τονίζει η κ. Κόλλια. «Πέρσι είχαµε το πρώτο κρούσµα µε το µάθηµα των
αγγλικών. Ήταν κενή µία θέση και γινόταν το µάθηµα των αγγλικών σε δύο τµήµατα ταυτόχρονα
από έναν καθηγητή. Φέτος πήραν την αίθουσα της τραπεζαρίας, ένωσαν τα θρανία ώστε να
σχηµατίζουν δύο µεγάλα µακρόστενα τραπέζια και στρίµωξαν δύο τµήµατα και δύο δασκάλους
στον ίδιο χώρο. Για µάθηµα ουδείς λόγος και δεν βλέπουµε καµία κίνηση από το υπουργείο

Παιδείας για να λυθεί το πρόβληµα». Μαζί µε το 48ο Δηµοτικό
στεγάζεται και το 62ο νηπιαγωγείο. «Δεν πρέπει να λέγεται
σχολείο των Αθηνών. Ούτε στην Αφρική, όπου οι άνθρωποι
πεινάνε, δεν υπάρχουν τέτοια σχολεία. Σύµφωνα µε τις
εγκυκλίους του υπουργείου Παιδείας έπρεπε να φιλοξενούνται σε
αυτό το κτίριο µέχρι 280 µαθητές και είναι 350», λέει η κ.
Σµαράγδα Δασκαλοπούλου, µητέρα µαθητή της Γ΄ Δηµοτικού. «Ο
γιος µου γύρισε την προηγούµενη εβδοµάδα και µου είπε ότι δεν
είχε να διαβάσει τίποτα στο σπίτι. Δύο µέρες που γινόταν η
συνδιδασκαλία των δύο τµηµάτων δεν έκαναν τα παιδιά µάθηµα,
ζωγράφιζαν!». Οι γονείς του 48ου Δηµοτικού σχολείου θεωρούν
ως άµεση και µοναδική λύση αυτήν τη στιγµή τη µεταστέγαση
του Νηπιαγωγείου, ώστε να ελευθερωθούν, όπως λένε σε πρώτη
φάση δύο αίθουσες διδασκαλίας. 

«Ήδη, από τον αγιασµό ανακοίνωσαν την ύπαρξη του
προβλήµατος και ο προϊστάµενος της Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης
που µίλησε τότε έκανε λόγο για δύο άµεσες λύσεις ή τη
µεταφορά και τοποθέτηση κοντέινερ στην αυλή ή τη δηµιουργία
χωρίσµατος στη µεγάλη αίθουσα της τραπεζαρίας που τώρα

γίνεται η συνδιδασκαλία», λέει η πρόεδρος του Συλλόγου γονέων και κηδεµόνων κ. Άννα
Καµπίτση. «Ούτε το ένα ούτε το άλλο είναι εφικτά», προσθέτει. «Η αυλή δεν φθάνει τώρα για τα
350 παιδιά του σχολείου, πόσω µάλλον αν περιοριστεί και από το κοντέινερ- όσο για το χώρισµα,
θα αφήσει τη µία αίθουσα που θα δηµιουργηθεί χωρίς πόρτα και παράθυρα». 

«Σήµερα η Α΄, η Β΄ και η Γ΄ Δηµοτικού έχουν από τρία τµήµατα και οι µεγαλύτερες τάξεις από
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δύο. Αυτό σηµαίνει όµως ότι του χρόνου και η Δ΄ θα έχει τρία τµήµατα και κάθε χρόνο θα
χρειαζόµαστε άλλες δύο επιπλέον αίθουσες», υποστηρίζει η κ. Νικολέττα Κόλλια, που έχει στο
σχολείο έναν γιο στη Β΄ και µία κόρη στη Δ΄ Δηµοτικού.
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